X1M AX®

UNIVERSAL-ARMATUR

-

Zweirohr-Thermostatventil, quadratische / gerade H-Ausfiihrung mit
Anschlussen fur Kupfer- oder Kunststoffrohr. Nabenabstand 50mm.

Technische Eigenschaften:

Maximaler Betriebsdruck: 10 bar
Maximale Betriebstemperatur: 110°C
Maximaler Differenzdruck: 1 bar

Universal-Armatur, Eck- oder Durchgangsform mit Anschlissen fur
Kupfer- oder Kunststoffrohr.

/

Eckform Durchgang

INSTALLATION

KUPFER

MEHRSCHICHT

Eckform

.

Durchgangsform

VOREINSTELLUNG

Nur fur Modelle mit dieser Funktion

1. Drehen Sie die Kappe ab
2. Einstellringmutter schlieBen
3. Offnen Sie den Ring und stellen Sie sicher, dass der Index mit

einer der Zahlen ubereinstimmt
4. Installieren Sie die Kappe

THERMOSTATKOPF

INSTALLATION FUR VENTILE MIT THERMOSTAT-ABDECKUNG

1. Entfernen Sie die

[y Abdeckung /
2. Auswahl Stufe 5 auf dem
Thermostatkopf

3. Installieren Sie den
Thermostatkopf manuell
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INSTALLATION FUR VENTILE MIT THERMOSTATKOPF
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